KP-900 TO 2020-04-16

KP-900, KP-902

Kopnyc RACK 1/2U ¢ VESA kpenneHuem ans

komnbrotepa HP 260 G3
TPBY.465320.900.TO

KpaTkoe TexHu4eckoe onnucaHue un
KpaTKkaa MHCTPYKUUA MO SKCrnslyaTaunum

Komnanus "Pagno-oM"
2020r.



OrnaBsneHue

L0717 ToTo] Q01 (03 1o - S 2
(07317 [oTo] ' £= 157 1 17 1 SO PPPUORRRR RPN 2
1 KpaTKOE TEXHUUECKOE OMUCEHUE ......uveeieeeeeeiaiiiiieeaaaeeesaaieteeeeeaesesannnneeeeaaeeeas 3
1.1 HAABHAUEHUE.....ceiiiiiiiiiieiee ettt e e e e e e eannaeeeaaeeeas 3
1.2 CoctaB nnatdopmbl 1 COBMECTUMbIE YCTPONCTBA BBOAA/BbIBOAA 3BYKA 3
1.3 OCHOBHbIE TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKM . ...evevrereeeiiiiiiieeieaaeeiaieneeeeeaaeaas 3
13.1 TexHudeckme xapakTepnCTUKM KP-900 .........ccccceeiiiiiiiiiiiiieeeeeeiee, 4
1.3.2 TexHundyeckne xapakrepuctmkm KP-900+KP-902 ................ooeeeeee. 4
1.3.3 TexHudeckme xapaktepncTnkm HP 260 G3 ............cocccivveeee e, 4
1.4  BbINOSTHAEMBIE CTAHOAPTBI ... uuuuuueunnnnnnnnnnnnnnnnnnn s 5
1.5  KrAVMaTUUYECKNE YCITOBUST ....uuuenninniinnini s 5
1.6 KOMMMEKT MOCTABKM .....uvvvieiieeeisiiiiiieeeeeeesa ettt ee e e e e e s aaabnbe e e e e e e s e s annnnneeeeeeeeas 5
A (o] T o ) LN L TS 5
3 OKCTIIYATALMS .ttt ettt ettt ettt e et e e e e bt e e e e sbbeeeesbneeeeanes 6
0 A |V (o 2 - R S 6

Cnucok pucyHkoB

PucyHok 2.1 — BHeWHUI BUA KP-900 ..........coviiiiiiieiiieieieeeeeveveveveveveveveveveneneees 6
PucyHok 2.2 — BHELWHUI BUA KP-902 ........ooviiiiieeiieieeeeeeeeeeeveeeveveeeveveveveveaennees 6
PrcyHOK 3.1 - MOHTAX KP-900 ........cceviiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeeeeveeeeeeeveseeeeeeeseeseseenennnes 6
Cnucok Tabnuu

Tabnuua 1.2 - TexHndeckume xapaktepmucTukn KP-900..........cccceeeeeiniiiinnneen. 4
Tabnuua 1.3 - TexHnyeckume xapakrepmctuku KP-900+KP-902.................... 4
Tabnuua 1.1 - TexHnyeckume xapaktepmuctukn HP 260 G3.............ccoovnnnneee. 4
Tabnuua 1.5 - Komnnekt nocTaBkU KP-900 ...........oovvvveiiiiiiiiiiiicee e 5
Tabnuua 1.6 - Komnnekt noctaBku KP-900+KP-902...........ccoovvvvvieeiiieeeriennee 5



1 KpaTkoe TexHU4eckoe onucaHue

HacTosilee TexHMYeCcKoe OnMcaHne N MHCTPYKLMSA NO SKcnnyaTaumm npeg-
Ha3HauyeHbl Ans TEXHUYECKOro nepcoHana, pabotatowlero ¢ kopnycom KP-900 .

1.1 HasHauyeHue

Kopnyc KP-900 BxoguT B cocTaB yHMBepcanbHon nnatdgopmbl TP-900 n
npegHasHayeH Ong YCTaHOBKM KOMMAKTHOro komnbtotepa HP 260 G3 B CTOWMKY
RACK.

Bnok TP-900 npeactasnset cobon munm-NK B kopnyce RACK 1/2U npegp-
Ha3Ha4YeHHbIN Ons COBMECTHOM paboTbl C yCTpOMCTBaMu BBOAA/BbiBOAA 3BYKA,
npousBoAcTBa KOMNaHum TpakT.

Yronok KP-902 nossonsieT yctaHoBuTb KP-900 B cTonky 6e3 coeanHeHus ¢
apyrum koprnycom RACK 1/2U.

1.2 CocTtas nnatdopMbl U COBMECTUMbIE YCTPOUCTBA

BBoAa/BbiBOAA 3BYKa
B coctaB yHmBepcanbHon nnatdopmbel TP-900 BxoaarT:
o Kowmnbtotep HP 260 G3 — KOMNaKTHLIA KOMMbIOTEP;
e KP-900 - kopnyc RACK 1/2U ¢ VESA kpenneHuem Ansa KomnboTe-
pa HP 260 G3;
e TP-LINK UE300 — USB-ceTteBas kapTa;
e KP-902 (onuwms) - yronok MOHTaXXHbI AMMHHBIN.

CoBmecTumble ycTponcTea BBoda/BbiBoda 3Byka B 1/2 RU kopnyce:
e TP-322« - 3BykoBas kapta [xynbetta. 1 cTepeo Bxop (aHanor nnm
AES) n 1 ctepeo Bbixog (aHanor n AES). Pene obxoaa;
e TP-122 - 3BykoBow uHTepdeic Dante. OT 4 go 8 ctepeo BbIXOA0B
AES v o1 4 go 6 cTtepeo BbixogoB aHaror. [1o 4 ctepeo BXxo4oB
aHanor unu AES.

1.3 OCHOBHbIe TeXHUYEeCKUe XapaKkTepUCTUKN

Kopnyc KP-900 moxeT nocTtaBnsiTbCA OTAENbHO UMM B KOMMSMEKTe C Yron-
koM KP-902. OcHoBHble TexHuYeckne xapaktepuctukn KP-900 npueeneHbl B Tab-
mgax 1.1- 1.2.

OCHOBHble TEXHMYECKME XapaKTepUCTMKM komnbtoTepa HP 260 G3 npuse-
OeHbl B Tabnumue 1.3.



1.3.1 TexHu4veckune xapakrepuctukm KP-900

Tabnuua 1.1 - TexHuveckme xapakrepuctmnkm KP-900

MapameTtp

3HavyeHue

Pa3mepbl 6€3 ynakoBku

243x206x45, mm

Pa3mepbl B ynakoBke

320x245x70, mm

Kopnyc

RACK 19", 1/2U

Bec 6e3 ynakoBku

0.2, kr

Bec B ynakoBke

0,6, kr

1.3.2 TexHu4yeckue xapaktepuctukm KP-900+KP-902
Tabnuua 1.2 - TexHuveckme xapakrepuctunkm KP-900+KP-902

MapameTp

3HauyeHue

"abapwuTbl 6€3 ynakoBKkm

485x206x45, mm

abapuTbl B ynakoBke, He 6onee

320x245x70, mm

Kopnyc RACK 19”7, 1U
Bec 6e3 ynakoBku 0.3, kr
Bec B ynakoBke 0.7, kr

1.3.3 TexHu4yeckue xapakrepuctukm HP 260 G3
Tabnuua 1.3 - TexHudeckune xapakrepuctukn HP 260 G3

MapameTp

3HaueHue

Mpoueccop (ba3oBas koMnnekTaums)

Intel Core i3 7130U

Mpoueccop (onums)

Intel Core i5-7200U
Intel Pentium Gold 4415U
Intel Celeron 3865U

OﬂepaTMBHaﬂ namMAaTb

4 b, DDR4
(BO3MOXHOCTb pacLUMpeHus
no 32I'b)

YKécTkmin guck

HDD 5006 (Bo3moxHa
yCTaHOBKa JOMOJTHUTENbHO-
ro SSD aucka B cnot M.2)

MoTpebnsiemas MOWHOCTb, He Bonee

65 Bt

HanpspkeHne nutaHus (o1 6noka nuTaHus) +19.5B

Bnok nutaHug HP, TPC-DA58
HanpspkeHne nutatowlen cetu (610K nuTaHms) 220 B

YacToTa HanpsiKeHns nuTaroLwen ceTn 50y

Pa3mepbl 6e3 kopnyca KP-900

175x175x34, mm

Pa3smepsbl B kopnyce KP-900

242x210x45, mm

Kopnyc KP-900

RACK 19", %2 U

Bec 6e3 ynakoBku

1.25, kr




1.4 BbinonHAeMble cTaHAApPThbI

Bnok paspaboTaH 1 N3roToBneH B COOTBETCTBUM C:
e |EC 60297-3-100-2008 OcHOBHblE pa3MepHOCTU nepeaHuxX naHe-
newn, Nomnok, Waccu, CTOEK U KOPMyCoB.

1.5 Knumatunyeckue ycnoBus

Ob6opynoBaHune npegHasHa4yeHo Ans sKkcnnyartauum B NOMeELEHUsIX B YCro-
BUSAX:
paboyas Temnepatypa: ot 5°C go 40°C
OTHOCUTESNbHAas BNaXKHOCTb: oT 20% no 80%, 6e3 koHaeHcauun

AnnapaTypa coxpaHsieT 3asiBMEeHHbIE XapaKTePUCTUKN MPU MOHMKEHUM aT-
mMocdepHoro aaeneHus go 60 kMa (450 mm.pT.CT.).

YcnoBust XpaHeHUs: TeMmnepaTypa okpyxatowler cpeabl oT -40°C go 60°C

AnnapaTypa JornyckaeT NepeBO3Ky aBMaTpaHCMoOpTOM, T.€. BblAepXunBaeT
BO34EeWNCTBME MOHWXEHHOro atmocdepHoro aasnenns 12 klMa (90 mm.pT.cT.) Npm
TemnepaTtype -40°C.

1.6 KomnnekTt nocTtaBKU
Tabnuua 1.4 - Komnnekt noctaBku KP-900

Ne n/n | HaumeHoBaHue 1 TMN Kon-Bo

1 KP-900 - kopnyc RACK 1/2U 1

2 BuHTbl gna kpenneHna VESA. DIN965 M4x8 4

3 BuHTbl Ang coegnHeHus kopnycos RACK 1/2U. DIN965 M3x6 | 2

4 MacnopT, TEXHNYECKOE OMUCAHME U MHCTPYKLUSA NO 3KChnya- 1
Tauum

Tabnuua 1.5 - Komnnekt noctaBku KP-900+KP-902

Ne n/n | HammeHoBaHue 1 TMN Kon-Bo

KP-900 - kopnyc RACK 1/2U

KP-902 - yronok MOHTaXHbl ANUHHBIN

BuHTbl gna kpenneHuna VESA. DIN965 M4x8

BuHTbl Ang coegnHeHus kopnycos RACK 1/2U. DIN965 M3x6

MacnopT, TeXHUYeckoe onucaHne M UHCTPYKLMS Mo 3KCnya-
Tauum

g |h|w|N|-
N LNIEN I

2 KoHcTpyKuus

Kopnyc KP-900 npepactaBnsieT cobow KpoHWwTerH ¢ kpenneHnem VESA 100
ansa yctaHoBku komnbtoTepa HP 260 G3 B cToliky RACK .
BHewHun Bng KP-900 nokasaH Ha pucyHke 2.1.




PucyHok 2.1 — BHewHwui Bug KP-900
[nsa yctaHoBku B cTOWKy kopnyc KP-900 coepguHsieTcs ¢ niobbivM 6110KOM
komnaHum TpakT B 1/2 RU kopnyce.
Ons yctaHoBkun KP-900 B cToiiky ©6e3 coeavHeHWst ¢ ApyrMuM KOpnycom
RACK 1/2U ncnonb3syetcs yronok KP-902.
BHewHui Buag KP-900 nokasaH Ha pucyHke 2.2.

PucyHok 2.2 — BHewHun Bng KP-902
3 JkcnnyaTtauusa

3.1 MoHTax
MoHTax kopnyca KP-900 npousBogutcsa B cnegytowiemM nopsake:
1. CoeguHutb KP-900 1 gpyron 1/2 RU kopnyc (unu KP-902) ¢ nomoLpbto
BUMHTOB M3 13 KOMNMeKkTa NocTaBKy;
2. YcrtaHoButb MuHK-NK HP 260 G3 B kopnyc KP-900 kak nokasaHo Ha
pucyHke 3.1;
3. 3akpyTutb BUHTBHI M4 B oTBepcTus kpennexuusa VESA Ha gHe kopnyca.

PucyHok 3.1 - MoHTax KP-900



